
録画ファイル上書き防止のため、必ずmicroSDカードを取り出して、破損しないように保管してください。
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※リヤカメラ接続ポートと電源接続ポートを
　お間違いのないように接続してください。

リヤカメラ
接続ポート

方角、速度表示

■エンジン始動（ACCオン）すると、自動的にドライブレコーダー
　ミラーの電源が入り、前後の録画が開始されます。出荷時の設定は
　1分毎に前後の録画ファイルがmicroSDカードに保存されます。

設定メニュー
（各種操作アイコン）

電源/モード
切替ボタン

GPSユニット
接続状態表示

駐車衝撃監視
設定表示 常時録画設定時間表示

録音状態表示

microSDカード
状態表示

クイックズームアイコン

緊急録画アイコン

※GPSユニット接続時のみ
※設定により非表示も可能

GPSユニット
接続ポート

microSD
挿入口

電源
接続ポート

バックライト輝度設定
暗 明
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日時設定
※設定により、非表示も可能

もしも事故が起きたら．．．

反射防止フィルム※を貼ることにより、日中の車内映り込みを軽減することができます。走行環境や本製品取り付け車両の
映り込み状況に応じてご利用ください。
※反射防止フィルムを貼り付けた際は、製品をミラーとして使用できません。 　※反射防止フィルムと液晶表面間に気泡が入らないように貼り付けてください。　
※反射防止フィルムは再利用できません。

反射防止フィルム について

「録画中」ステッカーは道路運送車両の保安基準に適合する箇所に貼り付けてください。
「録画中」ステッカー について

GPS

お客様へ (施工者様は、お客様へお渡しください)

ドライブレコーダーミラー前後録画

Ⅳ

同
梱
品

反射防止フィルム、ステッカーについては、保証対象外となります。 返品・交換はできませんので、あらかじめご了承ください。

※　　と同機能

※　　と同機能

microSDカードについてのお願い
●初めてご使用の際は、必ず本機でフォーマットを行ってください。
●microSDカードは、1～2週間に一度はフォーマットを行ってください。
●microSDカードは、定期的に交換が必要な消耗品です。
●microSDカード交換後は、必ず本機でフォーマットを行ってください。

重要

重要
Gセンサー設定／駐車衝撃監視について

●工場出荷時のGセンサーは「中」設定、駐車衝撃監視は「オフ」設定になっています。
　必ず取扱説明書をよくお読みの上、最適な設定をお願いします。
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